[bookmark: _GoBack]Курс «Создание и развитие цифрового контента»  представляет обучающимся возможность разобраться, что такое цифровой контент и какие виды контента существуют. Курс  поможет овладеть навыками  создания и потребления текстового цифрового контента, а также создание и редактирование мультимедийного контента.  Полученные знания и навыки позволят создавать и обмениваться цифровым контентом в различных областях.
Курс «Интеграция и переработка цифрового контента» предоставляет информацию о видах воздействия на контент и его оптимизации, а также способы модификации локального контента, в том числе и онлайн веб-контента. Представлена подробная информация об интеграции разного вида контента.
Курс  «Этикет в сети» знакомит слушателей с историей этикета, с  общими  правилами общения в сети, а именно  правила сетевого, речевого и  делового этикета. Особое внимание уделяется деловой переписки в Интернете, а также правила общения на форуме и в социальных сетях. Данный курс необходим для каждого пользователя сети интернет.
